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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μήνυμα του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις 

 

 Αγαπητές υποψήφιες, Αγαπητοί υποψήφιοι, 

Καθώς οι Πανελλαδικές Εξετάσεις ξεκινούν την Πέμπτη 30 Μαΐου 2024 για τους/τις μαθητές/τριες 

των ΕΠΑΛ και την Παρασκευή 31 Μαΐου για τους/τις μαθητές/τριες των ΓΕΛ, θα ήθελα να ευχηθώ κάθε 

επιτυχία σε όλες και όλους εσάς. Εύχομαι από καρδιάς οι προσπάθειές σας να ανταμειφθούν. Σε αυτό το 

χρονικό σημείο, εσείς, αλλά και οι απόφοιτοι παλαιοτέρων ετών, μπαίνετε στη μάχη για να πετύχετε την 

εισαγωγή σας στα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας μας.  

Οι εξετάσεις αυτές είναι αναμφισβήτητα ένα ταξίδι για την Ιθάκη σας,  που ακόμα κι αν δε βρείτε 

το λιμάνι της, το ταξίδι είναι εξίσου σημαντικό με τον προορισμό οπλίζοντάς σας με γνώσεις, εμπειρίες, 

σοφία και ωριμότητα. Θέλω να είστε σίγουροι/ες ότι στην προσπάθειά σας αυτή δεν είστε μόνοι/ες σας. 

Έχετε δίπλα τους/τις εκπαιδευτικούς σας, τις οικογένειές σας που αυτή τη σχολική χρονιά ως συνοδοιπόροι, 

ταξίδεψαν μαζί σας στο δύσκολο ταξίδι της προετοιμασίας. Η συμμετοχή τους ήταν και είναι ανεκτίμητη 

και για τον λόγο αυτό θέλω να τους ευχαριστήσω για την προσφορά τους. 

 Οπλιστείτε λοιπόν με ηρεμία, ψυχραιμία και αυτοπεποίθηση, ώστε να αξιοποιήσετε τους κόπους 

και τις θυσίες σας. Πιστέψτε στις δυνάμεις σας και στις ικανότητές σας, διότι τα όνειρα θέλουν δύναμη, 

πείσμα και κάθε αγώνας κερδίζεται με πίστη και ψυχική δύναμη. Να γνωρίζετε ότι πρέπει να διεκδικείτε τα 

όνειρά σας με εμπιστοσύνη στις δυνάμεις σας και να είστε βέβαιοι/ες ότι οι επιλογές και τα αποτελέσματα 

θα σας δικαιώσουν. 

Κλείνοντας, ως Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω 

ότι, τόσο από το Υπουργείο Παιδείας, την Περιφερειακή  Διεύθυνση Εκπαίδευσης Θεσσαλίας και τη 

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες, 

προκειμένου να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη και ομαλή διεξαγωγή των εξετάσεων. Επιπλέον στο ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. 

Τρικάλων λειτουργεί τηλεφωνική γραμμή ψυχολογικής υποστήριξης και ενημέρωσης, στην οποία μπορείτε 

να απευθύνεστε εσείς και οι οικογένειές σας σε όλη τη διάρκεια των εξετάσεων.   

 Καλή δύναμη και καλή σας επιτυχία!  

          

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 
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